
   湯川フィッシングアンケート 
全国内水面漁業協同組合連合会 

 
湯川釣場のより良い環境を提供することを目的としてアンケートを実施しております。皆様のご意

見をお聞きして、今後の釣り場の運営の参考にしたいと思いますので、ご協力ください。 
 
１．釣魚期間について 

    1-1  現在の解禁日（５月１日）について        早い  ・  妥当  ・  遅い 
    1-2  現在の解禁期間（５月１日～９月３０日）について    短い  ・  妥当  ・   長い 
 
２．釣魚料金について 

種 類 回  答 希望料金 
2-1 解禁日 ¥3000 高い ・ 妥当 ・ 安い 円 
2-2 5/2～9/30 ¥2000 高い ・ 妥当 ・ 安い 円 
2-3  午後券について 必要 ・ 不要 円 
2-4 年間券について 必要 ・ 不要 円 

 
３．対象魚について 

3-1 現在、カワマス・ニジマス・ホンマス・ヒメマスなどのマス類が生息していますが、その
中で一番釣りたい魚種をお答えください。 
カワマス ・ ニジマス  ・  ホンマス  ・  ヒメマス 

  3-2 どのような魚が釣りたいですか。 
・放流魚でもとにかく大きい魚が釣りたい。 
・放流魚でもとにかく数多く釣りたい。 
・数が少なくても自然繁殖の綺麗な魚が釣りたい。 

 
４．リリース（魚の持ち帰り禁止）について 

  4-1 湯川は全川キャッチ・アンド・リリース区間ということはご存知ですか。 
知っている ・ 知らない 

    4-2  湯川で釣りをするときは、バーブレスフック（かえしのない釣針）を使用していますか。 
     毎回使う ・ 時々使う ・ 使わない 
   4-3 キャッチ・アンド・リリースになる以前と今では、魚類資源は増えたと感じますか。 
     増えた ・ 減った ・ 変わらない ・ わからない 

4-4 キャッチ・アンド・リリースは魚類資源の保護には有効な手段だと思いますか。 
     有効 ・ 有効ではない ・  分からない 
 
５．最後にあなたについてお聞かせください。 

  5-1 住所（    県）  5-2 湯川への年間釣魚回数（約  回） 
  5-3 釣り方（ フライ ・ ルアー ・ 餌 ）で釣ることが多い。 
  5-4 性別（ 男 ・ 女 ） 年齢（  歳）              
その他、ご意見がある方は、裏面へご自由にご記入ください。 ご協力ありがとうございました。 


